
Protokoll fört vid konstituerande styrelsemöte den 26 augusti 2019 med Sölvesborgs 
Bridgeklubb 
  
Närvarande: Tor Helenius (ordförande), Lennart Reiz, Laila Håkansson, Helena Axelsson, 
Anneli Davidsson och Ann-Christin Pehrson. 
Ej närvarande: Eva Svensson och Janeth Nilsson (suppleanter).  
Adjungerad: Thomas Winther 
  
§1 Konstituering av styrelsen  
Styrelsen beslöt att konstituera sig enligt följande:  
Tor Helenius vald av årsmötet till ordförande  
Lennart Reiz valdes till vice ordförande  
Laila Håkansson valdes till kassör  
Ann-Christin Pehrson valdes till sekreterare  
 
§2 Ansvarsfördelning inom styrelsen  
Styrelsen har för det kommande verksamhetsåret följande sammansättning och 
ansvarsfördelning;  
Tor Helenius (ordförande) Avtal, klubblokal/renoveringsprojektet, köksinköp/delegering 
Lennart Reiz (vice ordförande): Tävlingsverksamheten  
Laila Håkansson (kassör) Försäkringar 
Ann-Christin Pehrson (sekreterare)  
Helena Axelsson (ledamot): Utbildning  
Anneli Davidsson (ledamot) Materialförvaltning&klubblokal 
Eva Svensson (suppleant) Festarrangemang 
Janeth Nilsson (suppleant)  
  
§3 Firmateckning  
Tor Helenius (ordförande) och Laila Håkansson (kassör) tecknar bridgeklubbens firma var för 
sig.  
 
§4 Föregående mötesprotokoll  
Protokollet från senaste styrelsemötet den 11 juli 2019 gicks igenom och lades till 
handlingarna.  
 
§5 Höstens spelprogram  
Lennart Reiz hade tagit fram förslag till spelprogram för hösten 2019, som godkändes och 
läggs in på hemsidan.  
Vad gäller spelprogrammet noterades speciellt att; 
● Eftermiddagsbridgen startar igen tisdagen den 3 september med extra priser under hela 
september. Grupputskick med e-post om EM-bridgen fixas av Lennart Reiz. 
● KM-par Damer spelas lördagen den 7 september 2019. Helena Axelsson ser till att en 
tävlingsledare är på plats. 
● KM-par Mixed och kval till DM-final spelas torsdagen den 7 november 2019. 
● Den traditionella Nyårshissen spelas måndagen den 30 december 2019. 
● Silverstegen börjar måndagen den 2 september med oförändrad prisnivå och 
prisfördelning. 



 
§6 Lokal och fastighet 
Tor Helenius lämnade information om den pågående renoveringen av bridgelokalen. Nytt lås 
installeras av hyresvärden i den nya ytterdörren, men klubben får stå för extra nycklar. Krav 
framförs på att en lampa sätts upp vid entren. Larmet måste kopplas in till ytterdörren. Nya 
fönster är beställda.  
En ny svart/vit skrivare till datorn behöver införskaffas. Thomas Winther undersöker.  
 
§7 Övriga ärenden  
Till protokollet antecknades följande övriga frågor; 
● Tor Helenius presenterade ett första budgetutkast, som indikerar ett marginellt överskott 
på runt 10.000 kronor.   
● Noterades att ett antal medlemmar inte har betalt medlemsavgiften för spelåret 2019-
2020.  Thomas Winther och Lennart Reiz kontaktar/påminner de medlemmar som ännu inte 
betalt.    
● På klubbens årsmöte diskuterades möjligheten att arrangera en Nybörjarkurs på kvällstid i 
syfte att få in nya medlemmar i klubben. Helena Axelsson undersöker. 
● Tor Helenius informerade om aktiviteter inför Svenska Bridgeförbundets (SBF) riksstämma 
den 12 oktober 2019; 
På SBFs hemsida/forum har framförts kritik mot förbundsstyrelsens hantering av det sedan 
2011 pågående BIT-projektet. Därtill har Martin Löfgren publicerat en programförklaring i sin 
ambition att väljas till ny ordförande i SBF och den sittande ordföranden Pontus Silow avgivit 
en liknande programförklaring samt ett bemötande av den kritik som framförts mot 
styrelsens hantering av BIT-projektet.  
Den sittande SBF-styrelsens ledamöter, med undantag av två, har skrivit ett öppet brev till 
stöd för återval av Pontus Silow och ställer sina platser till förfogande om annan kandidat 
nomineras/väljs.  
Svenska Bridgeförbundets valberedning har publicerat sitt förslag till ny styrelse med Martin 
Löfgren som ordförande och i huvudsak nya ledamöter, vilket Sölvesborgs BKs styrelse 
tillstyrker. 
Sölvesborgs BKs styrelse utser Thomas Winther att representera klubben den 8 september 
2019 vid Sydöstra Sveriges BFs årsstämma och att framföra vår åsikt beträffande 
ovannämnda förslag till ny styrelse för Svenska Bridgeförbundet.  
● Vad gäller motioner till Riksstämman så överlåter klubben till distriktsförbundet att ta 
ställning till dessa.  
 
§8 Nästa styrelsemöte 
Kommer att meddelas senare.  
 
 
Vid protokollet;                                           Justeras; 
 
 
_______________________                     ______________________ 
Ann-Christin Pehrson                                  Tor Helenius 
 


